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MĚSTA JAROMĚŘE

INFOSERVIS
Jaroměř dnes – díl čtyřicátýsedmý
Zvonek posledního jednociferného roku nového tisíciletí nás vítá do 
závěrečného kola. I když se to zdá neuvěřitelné, za pár chvil budeme 
vychutnávat štědrovečerní pohodu a příchod nového roku. Hodnoce-
ní letošních dvanácti měsíců není obtížné. Z hlediska pracovní nálože 
hodnotím končící rok jako jeden z nejvíce náročných, a to za celých 
posledních dvacet let. Nepochybně největší ranec energie byl a je stále 
vynakládán na administrativní nepřehlednou plantáž investičních akcí s 
podílem evropských dotačních prostředků. Tento seriál nekončí, neboť 
nechceme, aby skončil. Jsme si vědomi skutečnosti, že stomilionové 
investice do budoucnosti našeho města můžeme realizovat pouze nyní, 
kdy finanční spoluúčast města je minimální a z hlediska úvěrového 
zatížení přijatelná. Současně rozumíme tomu, že aktuální situace světo-
vých ekonomik je krajně negativní a pro nové investice nevýdělečného 
charakteru nepříznivá.
Šance a naděje na získání zmíněných dotací nebyla a není velká. Navíc 
možné finanční zdroje a také čas na investice se neúprosně krátí. I z 
těchto důvodů byla devátého prosince v našem městě zahájena dal-
ší významná akce s názvem Labe, Jaroměř - zvýšení ochrany města 
rekonstrukcí koryta a hrázemi. Závěrečné rozhodnutí o poskytnutí dota-
ce bylo vyhotoveno Ministerstvem zemědělství ČR prvního prosince. 
Tímto aktem je definitivně uzavřena několik let trvající první fáze bitvy 
o výstavbu protipovodňové ochrany právě v našem městě. Neméně 
důležitou bude samozřejmě i fáze následující, tedy realizační, která 
naplno propukne v příštím roce. 
Ve druhé polovině příštího roku, po absolvování výběrového řízení a 
souvisejících schvalovacích procesů ministerstva a příslušného státního 
fondu, bude zahájena výstavba kanalizačních sítí v lokalitách, o kterých 
jsem psal před měsícem. Věříme, že nejpozději na jaře budeme znát 
výsledek naděje na budování kanalizací v okolních obcích, včetně vodo-
vodu v Hořenicích. A právě vodovod v Hořenicích chceme realizačně 
spojit s výstavbou tamní obecní kanalizace, která jako jediná nejaroměř-
ská byla již schválena. 
Na konci ledna jsme rozhodnuti svést závěrečný souboj o rekonstrukci 
několika domků v bývalé pevnostní části Josefova, za účelem vybudo-
vání dalšího místa pro příchozí turisty. I přes skutečnost, že naše město 
patří mezi nejúspěšnější města celého kraje s ohledem na množství zís-
kaných dotací, je celá řada věcí nevyřešených. Tristní a nepřijatelná je 
situace v Josefově. 
Stále více prázdná státní peněženka mrazí jakýkoliv posun prací na dál-
ničním úseku od Hradce Králové k nám. Začínající finanční krize odvála 
podnikatelské investiční záměry řešení lokality Na Valech pod náměs-
tím. V rámci možných kapacit a osobní statečnosti jednotlivců začíná 
nekonečný boj s dealery tvrdých drog. 
Na jaroměřském náměstí zmizel problém s parkováním. Musíme ale 
zase začít učit nemálo lidí, že v pracovní době si každý musí za půlho-
dinu parkování zaplatit pětikorunu. Je jistě daleko větší množství problé-
mů, které vyžadují řešení. 
Do blížícího se dalšího roku přeji nejen našemu městu, ale i Vám všem 
řeku elánu, méně stresu, dostatek energie a pevné zdraví. Pojďme 
všichni alespoň na chvíli zapomenout na dálnici pracovní problémů a 
věčně neuklizené kancelářské stoly. Období vánoc nám nabízí chvíle kli-
du, rodinné pohody a vychutnávání chvil s těmi, kteří jsou našim srdcím 
nejbližší. Přeji každému z Vás, ať tato nabídka nezůstane promarněna.

Jiří Klepsa

Nová sportovní hala již začala žít svým životem, svá utkání zde již 
sehráli florbalisti, malí baskeťáci, proběhly turnaje v malé kopané, 

jaroměřští školáci se zde potí při hodinách tělesné výchovy.
Ale nová hala si určitě zaslouží, aby byla představena veřejnosti 

i trochu slavnostněji a přitom ve sportovním duchu.

Proto si Vás město Jaroměř dovoluje pozvat na

SLAVNOSTNÍ  OTEVŘENÍ  SPORTOVNÍ  HALY
16. – 17. 1. 2010

SOBOTA 16. 1. 2010
13:00 – 17:30, sportovní hala
hudebně-sportovní odpoledne s Arabelou 
(fotbal zástupců sportovní agentury Arabela proti týmu měs-
ta, soutěže o ceny, kulturní vystoupení - např. Pavel Novotný, 
Michal Hudček, Roman Skamene, Martin Tankway, Zdeněk 
Srstka a další)

18:00 – 20:00, zimní stadion 
exhibiční zápas v hokeji 
(Česká republika Old Timers versus A tým Jaroměře)

20:30 – 23:00, sportovní hala 
Galavečer boxu 
(amatérská a profesionální utkání v boxu, ukázkové utkání 
kickboxu)

NEDĚLE 17. 1. 2010
Nedělní program je zaměřen na prezentaci sportů, které mají v 
Jaroměři zázemí a tradici, proběhnou hodnotná sportovní utkání:

13:00 – 14:30	 VOLEJBAL
14:30 – 15:30 	 FOTBAL
15:30 – 16:00	 ATLETIKA
16:00 – 17:30	 FLORBAL
18:00 – 20:30	 BASKETBAL

Vstupné zdarma.
Možnost občerstvení zajištěna na parkovišti před halou

DŮLEŽITÉ  UPOZORNĚNÍ
Vzhledem k omezené kapacitě sportovní haly budou vstupenky 
vytisknuty na sobotní odpolední a večerní program. Na utkání v 
ledním hokeji vstupenky tištěny nebudou. Na nedělní program 
nebudou vstupenky vytištěny, počet návštěvníků bude ome-
zen kapacitou haly. Vstupenky na oba sobotní programy v hale 
si můžete vyzvednout od 4. ledna 2010, 9:00 hod, v Turistickém 

informačním centru na náměstí ČSA v Jaroměři. 
S ohledem na maximálně spravedlivé rozdělení vstupenek nebu-
de možné provádět žádné rezervace předem. Vstup na stání bude 
volný do naplnění maximální kapacity haly, z tohoto důvodu 

nemůžeme garantovat vstup v den slavnostního otevření.

děkujeme za pochopení

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ 
SPORTOVNÍ HALY

Do data vydání tohoto čísla Infoservisu jsme neobdrželi žádnou 
informaci z Krajského úřadu v Hradci Králové o záměru přemís-
tění Léčebny dlouhodobě nemocných z Jaroměře. O jakékoliv 
změně budeme veřejnost neprodleně informovat.
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Odbor sociálních  věcí a zdravotnctví

Průzkum potřeb obyvatel
Vážení občané, dostává se Vám do rukou poslední číslo infoservisu v roce 2009. Dovolte nám tedy 
na úvod Vám popřát klidné vánoční svátky a mnoho úspěšných dní v roce 2010.
V příloze infoservisu je vložen dotazník, který byl vytvořen v rámci veřejné zakázky „Rozvoj dostup-
nosti a kvality sociálních služeb v Královéhradeckém kraji“. Dotazník je zaměřen na sociální služby, 
které jsou definovány v zákoně 108/2006, Sb. „o sociálních službách. Tento dotazník má za úkol 
zjistit zájem občanů o sociální služby, o jejich kvalitu a zájem o další služby, které nejsou v Jaroměři 
dostupné. 
Výsledky šetření budou použity jako podklad k vytvoření „plánu rozvoje sociálních služeb na Jaro-
měřsku pro období 2010 – 2012, který bude součástí plánu rozvoje Královéhradeckého kraje.
Dotazník je anonymní, čítá 21 otázek a jeho vyplnění Vám zabere maximálně 30min. Jeho vyplněním 
nám pomůžete zkvalitnit síť sociálních služeb, tak aby co nejvíce odpovídala potřebám obyvatel 
Jaroměřska.
S výsledky průzkumu potřeb obyvatel se budete moci seznámit na webových stránkách města Jaro-
měře pod záložkou odbor sociálních věcí a zdravotnictví v sekci komunitního plánování a v infoservi-
su, který vyjde v první polovině roku 2010. 
Vyplněný dotazník můžete odevzdat do papírových boxů, které budou dostupné do 15. ledna 2010 
na podatelně Městského úřadu, na odboru sociálních věcí a zdravotnictví, v Městském informačním 
centru a na těchto místech: Česká spořitelna, a.s. – nám. ČSA, ČSOB – ul. Husova, Komerční banka, 
a.s. – nám. ČSA, Pobočky České pošty s.p. – nám. ČSA, Na Zavadilce a v Josefově, Lékárna – Jose-
fov, Lékárna – Poliklinika, Lékárna – ul. Husova, Lékárna – ul. Na Ptákách, Lékárna U Anděla strážce 
– nám. ČSA, Potraviny Verner, Prodejna potravin – ul. Jiráskova, Josefov, Prodejna potravin – ul. Na Cihel-
nách, Prodejna potravin – ul. Na Ptákách, Prodejna potravin, ul. Nádražní, Prodejna potravin, ul. Rudé 
Armády, Josefov, Prodejna potravin – ul. Na Zavadilce, Supermarket Lidl, Supermarket Penny Market.
Všem, kteří této anketě věnovali svůj čas, velmi děkujeme. 

odbor sociálních věcí a zdravotnictví
 

Aktivita je součástí individuálního projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb v Královéhradeckém kraji.

Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi využít poslední číslo letošní-
ho Infoservisu k tomu, abych Vám všem, 
lidem dobré vůle, občanům Jaromě-
ře, Josefova, Starého Plesu a Semonic 
popřál za sebe i za zaměstnance našeho 
Městského úřadu Jaroměř krásné a poho-
dové Vánoční svátky i předcházející dny 
adventní. Ať kouzlo Vánoc rozzáří vaše 
domovy a spolu s dárky způsobí radost 
Vám i Vašim dětem. Výjimečnost těchto 
svátků není pouze v množství dárků, které si 
navzájem dáváme, ale především v setkání 
s blízkými, v lásce a porozumění.
Současně děkuji vedení města, členům 
našeho zastupitelstva a rady města, čle-
nům komisí a jednotlivých výborů za dob-
rou spolupráci, která nemalou měrou při-
spěla k dalšímu rozvoji našeho krásného 
města. 
Do nového roku 2010 Vám přeji spolu se 
všemi zaměstnanci našeho úřadu hodně 
štěstí, zdraví, spokojenosti a úspěchů.

Ing. Josef Cejnar
tajemník úřadu

Město Jaroměř
hledá KRONIKÁŘE, který bude pečlivě 
a zodpovědně zaznamenávat význam-
né události. 
Požadujeme bezúhonnost, dobrou zna-
lost českého jazyka a stylistickou zdat-
nost při zpracování informací, znalost 
práce s PC, znalost místních poměrů a 
zájem o dění ve městě.
K přihlášce je nutno připojit životopis, 
obsahující údaje o dosavadních zaměst-
náních a odborných znalostech a zkuše-
nostech.
Přihlášky doručte na Městský úřad Jaro-
měř, nám. ČSA 16, k rukám tajemníka 
úřadu, do 29. ledna 2010.

Na základě rozhodnutí zastupitelstva města se v letošním roce mimo jiné realizovala oprava 
komunikace v ulici Alšova v Jaroměři. Výběrové řízení vyhrála firma EUROVIA CS, a.s., Hra-
dec Králové, která také celou akci dodavatelsky prováděla. Vlastní práce byly zahájeny v září a 
dokončení bylo v termínu dle smlouvy o dílo v listopadu 2009. V rámci této akce byl proveden 
nový asfaltový povrch komunikace včetně obrubníků, nové chodníky a odvodňovací systém 
včetně vpustí. Před vlastním předáním stavby byla ještě provedena zkouška sklonů komunika-
ce a odvodňovacího systému pomocí kropícího vozu. V současné době je již tato komunikace 
předána do užívání.

Ing. Jiří Mikulka, odbor investic a regionálního rozvoje

Odbor  investic a regionálního rozvoje

Oprava komunikace v ulici Alšova

Veřejné bruslení 

Prosinec 2009
Čtvrtek 24.12.
 13:00 - 15:00
 Pátek 25.12.
13:00 -15:00

Neděle 27.12.
14:00 -16:00

Pondělí 28.12.
17:00 - 19:00
Úterý 29.12.
17:00 - 18:30
Středa 30.12.
10:00 - 12:00

Čtvrtek 31.12.
13:00 - 15:00

Leden 2010
Pátek 1.1.

14:00 - 16:00
Sobota 2.1.
14:00 - 16:00
Neděle 3.1.
14:00 - 16:00
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Investiční akce Města Jaroměř

Josefov - regenerace zeleně 
v historickém centru 
pevnostního města

Zodpovědná osoba: Petr Urban, tel.: 491 847 153

Sběrný dvůr Jaroměř
Zodpovědná osoba: Ing. Šárka Piňosová, 
tel: 491 847 156

Bankomat v Josefově
Tato investiční akce byla pozastavena.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, 
tel. 491 847 179

Veřejné WC - Josefov, ul. Tyršova
Pro letošní rok byla tato akce vyřazena. Nově 
se přehodnocuje umístění veřejných WC v Jose-
fově.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Revitalizace historického centra města 
Jaroměře (RHCMJ)

V červenci 2009 byl proveden inženýrsko-
geologický průzkum náměstí a následně byl 
proveden průzkum stavu dešťové kanaliza-
ce.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská - II.etapa
Vlastní akce bude realizována v případě 
schválení finančního krytí zastupitelstvem 
města až po vyřešení vlastnictví podzemních 
chodeb v dané oblasti, neboť tyto jsou dotče-
ny vlastní stavbou. Zodpovědná osoba:
Ing. Jiří Mikulka, tel. 491 847 171

Oživení areálu Retranchementu No. XVIII 
v pevnosti Josefov

V současné době probíhá stavební řízení, a 
dokončení projektové dokumentace pro pro-
vádění stavby včetně položkového rozpočtu.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, 
tel. 491 847 173

Informační systém
V současné době probíhá výběrové řízení na 
dodavatele, začátkem prosince tohoto roku 
bude určen dodavatel stavby a bude sepsána 
smlouva o dílo.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, 
tel. 491 847 173

Komunikace Slezská ul. – Jaroměř
Komunikace Slezská je v současné době již 
předána do užívání. Prováděcí firma ještě 
odstraňuje drobné vady a nedodělky. Ke kon-
ci roku bude komunikace předána investorovi 
a proběhne kolaudační řízení.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, 
tel. 491 847 173

Areál sportovních a volnočasových aktivit 
Jaroměř (ASVAJ)

Generální dodavatel stavby dokončil k 31.10.2009 
veškeré práce na stavbě a dnem 5.11.2009 
bylo zahájeno předávací řízení stavby spor-
tovní haly a dalších přidružených stavebních 
objektů (parkoviště, sadové úpravy, oplocení 

a pod.). Dne 9.11.2009 byla stavba na zákla-
dě protokolu převzata investorem (Město 
Jaroměř). Stavební úřad na základě žádosti 
investora o vydání kolaudačního souhlasu 
provedl prohlídky stavby a po přezkoumání 
předložených dokladů nutných dle stavební-
ho zákona k vydání souhlasu dne 16.11.2009 
pod č. 69/09 vydal kolaudační souhlas povo-
lující užívání dokončené stavby Haly sportu a 
tělesné výchovy. Sportovní hale bylo přiděle-
no číslo popisné 817.
Slavnostní otevření sportovní haly bude pro-
vedeno dne 16. a 17.1.2009 od 13 hodin.
Zodpovědná osoba: Martin Volák, 
tel. 491 847 178

Josefov, horní pevnost - oprava 
přístupové rampy

20.11.2009 byla dokončena část prací pláno-
vaných na letošní rok.  Oprava rampy v cel-
kové hodnotě díla 499.908,- Kč byla předána 
ve sjednaném termínu, zhotovitelem, panem 
Danielem Jedličkou, městu.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová, 
tel. 491 847 160

Integrovaný projekt v oblasti realizace 
úspor energií a obnovitelných zdrojů na 

objektech města Jaroměř
Dne 1.12.2009 proběhl Kontrolní den č. 32.
Na stavbě ZŠ Vodárenská byl proveden 
soupis vad a nedodělků - přejímka díla dle 
Smlouvy o dílo - probíhá odstraňování vad.
Na stavbě MŠ Knappova probíhají práce na 
obnažení soklu vně budovy, montáž zateplo-
vacího systému a skladby střech.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek, 
tel. 491 847 212

Modernizace výukových metod 
ZŠ Na Ostrově

12.11.2009 proběhlo slavnostní uvedení do 
provozu. Na škole je k dispozici žákům a 
pedagogům nově vybavená jazyková učebna 
a žákovská studovna. Při malé školní slav-
nosti si přítomní hosté, mezi nimiž byli bývalí 
zaměstnanci školy i pedagogové z družební 
základní školy v polských Ziebicích, prohlédli 
moderní vybavení, které zde bude sloužit. Se 
zájmem i údivem shlédli  „srdce školy“- ser-
ver, techniku se sluchátky k výuce jazyků, 
osm počítačů, dvě interaktivní tabule dopl-
něné dataprojektory. Obdivovali nový funkční 
nábytek a listovali novými knihami z různých 
oborů.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová, 
tel. 491 847 160

Mateřská škola Na Zavadilce
 - nové oddělení pro děti

Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Komunikace Alšova ul.
Vlastní oprava komunikace ulice Alšova byla 
dokončena v termínu dle smlouvy o dílo dne 
9.11.2009. V rámci této akce byl proveden 
nový asfaltový povrch komunikace včetně 
obrubníků, nové chodníky a odvodňovací 
systém včetně vpustí. Před vlastním předá-
ním stavby byla ještě provedena zkouška 
sklonů komunikace pomocí kropícího vozu. 

V současné době je již tato komunikace pře-
dána do užívání.  
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
tel. 491 847 171

Výměna 57 ks oken, Okružní č.p. 6, 
Josefov

Akce byla k 30. 10.2009 v termínu dokonče-
na.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2009 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

ŠJ Jaroměř, Na Karlově 181 - stavební 
úprava stropu

Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179
Základní škola Boženy Němcové, Jaroměř 
- školní dílna
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Oprava průjezdu , Okružní čp. 240, 
Josefov

Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
byla provedena v roce 2009 s využitím pří-
spěvku poskytnutého Ministerstvem kultury z 
Programu podpora obnovy kulturních pamá-
tek prostřednictvím obcí z rozšířenou působ-
ností.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

Oprava oken – ZŠ B. Němcové, 
Husovo nám. 352

Tato akce obnovy nemovité kulturní památ-
ky byla provedena v roce 2009 s využitím 
příspěvku poskytnutého Ministerstvem kul-
tury z Programu podpora obnovy kulturních 
památek prostřednictvím obcí z rozšířenou 
působností.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

Výměna oken v č.p. 16 
na nám. ČSA v Jaroměři

Akce byla kompletně dokončena k 1.11.2009. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
byla provedena v roce 2009 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku bylo Ministerstvo kultury ČR.

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

UKONČENÉ  AKCE

Městská policie
Zprávy o činnosti městské policie 

jaroměř můžete nalézt na :
www.policie.cz/clanek/obvodni-oddele-

ni-jaromer-508136.aspx

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na
http://i-akce.jaromer-josefov.cz

nebo můžete kontaktovat konkrétní
zodpovědnou osobu.
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Reakce na článek JUDr. Harvana
(Infoservis č. 10/2009)

I n f o r m a c e

Tyto příspěvky uveřejňujeme mimořádně v Infoservisu, jelikož se jedná o reakci na 
článek JUDr. Harvana z Infoservisu č. 10/2009. Upozorňujeme čtenáře, že pro podob-
né články je určen Jaroměřský a josefovský zpravodaj, Infoservis je koncipován pro 
zprávy z radnice.

soudruhu Harvane. Dovolte mi, abych se vyjá-
dřila k Vašemu článku v minulém Infoservisu. 
Na téměř dvou stránkách zde napadáte pana 
Košťála, hrubě ho urážíte, aniž byste ho znal 
nebo s ním někdy hovořil.Protože i já, společně 
s ním, jsem chtěla koupit restauraci Kino, dotý-
kají se i mě  Vaše urážky.
Že jste rafinovaný korupčník, Vám, ani nikomu 
jinému, zcela jistě nikdo nedokáže, ale že jste 
lhář, to je zcela jisté a evidentní. Všechny infor-
mace, které jste zmínil o restauraci Kino jsou 
nehorázné lži. Nechtěli jsme „uchvátit lukrativní 
majetek města svými pařáty“ jak píšete, a právě 
proto jsme nabídli městu obvyklou tržní cenu. 
To Vy, zastupitelé, prodáváte lukrativní majetek 
města za pár kaček.
Nechtěli jsme z restaurace vytvořit nechtěný 
hampejz, ani nevěstinec, ani hašišové doupě, 
jak dále uvádíte. Parádní bordel je totiž právě na 
radnici, a to i díky Vám. 
A když jsem si přečetla Vaše urážky na mého 
muže a proti tomu tvrzení, že „pan Čáni je dobrý, 
slušný a poctivý hospodář, restauratér par exce-
lans, že pan Miller je ctihodný občan a odborník 
na finance, že pan Hejčl je znám pro svoje čest-
né a erudované postoje“, (starostu vynechávám, 
protože to je kapitola sama pro sebe), došla 
jsem k závěru, že podobný článek mohlo napsat 
jen zvrhlé, primitivní individum, nebo někdo, kdo 
má v sobě láhev vodky (samozřejmě ruské, jako 
správný mužik) nebo oboje dohromady.
Váš článek se nese v těžce komunistickém 
duchu a z Vašich rudých myšlenek běhá mráz po 
zádech. Kdo z občanů jen trochu sleduje počíná-
ní některých zastupitelů, třeba právě při prodeji 
městského majetku, tak ví, že to nemá nic spo-
lečného ani s morálkou ani se slušným chová-
ním. I teď se Vám přece podařil další ohromný 
kšeft, prodat stavební pozemky v Třešňovce za 
51,- Kč/m2. Snad jste nehnali cenu neúměr-
ně lichvářsky vysoko? Kdo bude majitelem se 
vědělo už téměř rok zpět. Monopol ke zkupování 
majetku jste vytvořili právě Vy, zastupitelé. Samo-
zřejmě ne všichni zastupitelé, protože jsou mezi 
Vámi i tací, kterých si vážím a kteří se odvažují 
hlasovat i proti zmanipulované většině.
Váš rozumem nedotčený článek považuji za 
vrchol Vaší drzosti.
Na druhou stranu jste ke dvacátému výročí pádu 
komunismu alespoň připomněl, jak nebezpečný 
tento režim byl a jaká nebezpečná a slaboduchá 
individua nám vládla.
V celém mém článku se snažím používat Vaše 
výrazy, abychom si alespoň neznatelně porozu-
měli. Snad Vás to potěšilo.
Slyšela jsem, že na ten Váš článek kulili oči i 
Vaši komunističtí spolubojovníci. Vy jste se roz-
hodně inspiroval myšlenkami Vašeho proku-
rátora z komunistických procesů v padesátých 
letech. Cituji z Vašeho článku: „prodej domů za 
vyšší sumu peněz, by vedl zákonitě k tomu, že 
domy a obecní byty, by zkupovala majetná, vše-
ho nekalého schopná individua, která by lich-
vářsky  zbídačovala nájemníky“. Z Vás budou 
mít podnikatelé radost. Ježiš a starosta je taky 
podnikatel, a někteří zastupitelé taky, snad jste 
nemyslel i je? Ale to už opravdu přeháníte sou-
druhu Harvane.

Tak čest.
Monika Jirsáková

V době, kdy všeobecně klesá zájem lidí o věci veřejné, o to víc, je 
občan povinen hájit principy fungování obecního společenství, o to 
víc je nutné veřejně poukazovat na porušování dohod, pravidel, ale 
hlavně na porušování a obcházení zákonů.
Obec Jaroměř je jako základní územní samosprávní celek veřejnoprávní korporací, která má vlast-
ní majetek, vystupuje v právních vztazích svým jménem, a která nese odpovědnost z těchto vztahů 
vyplývající. Veřejnoprávní fundament obce se projeví též v oblasti dispozic s obecním majetkem, 
pro které obecní zřízení obcím stanoví oproti ostatním vlastníkům určité specifické povinnosti a 
určitá omezení, jejichž společným cílem je ochrana majetku obce a transparentnost hospodaření 
s ním. Významné omezení obce v oblasti volného nakládání s obecním majetkem pak stanoví 
zákon o obcích ve svém § 39, který omezuje prodávat majetek za cenu nižší než je cena v daném 
místě a čase obvyklá a odchylka od ceny obvyklé musí být zdůvodněna. Proto lze konstatovat, 
že smyslem citovaného ustanovení je zabránit poškozování majetkové podstaty obce prodejem 
jejího majetku s neodůvodněně nízkými cenami. Prodat majetek obce za cenu nižší než je cena 
obvyklá nemůže být založeno na libovůli příslušného orgánu obce, ale musí být vždy objektivně 
odůvodnitelné,tzn. odchylku od ceny obvyklé musí být vždy možné ospravedlnit relevantními a 
objektivními důvody. Orgán obce, který rozhoduje o úplatném převodu nemovitého majetku je 
zastupitelstvo obce. Na zasedání zastupitelstva města Jaroměře dne 20.11.2008 bylo hlasováním 
v poměru 12-4-2 rozhodnuto o prodeji restaurace a kavárny Kino Svět za cenu 430.000,- Kč, panu 
Luďku Čánimu.
V tomto konkrétním případě byl prodejem restaurace a kavárny Kino Svět porušen výše zmiňo-
vaný zákon, a to hlavně z důvodu prodeje za neobvykle nízkou cenu. Je také nutné uvést, že 
ospravedlnit prodej majetku za cenu nižší je možné nedostatkem zájemců, to se nestalo. Alarmu-
jící je, že při prodeji předmětného majetku se zastupitelé rozhodovali mezi takto neobvykle níz-
kou nabídkou a nabídkou 5x vyšší. Zastupitelstvo obce je rozhodný orgán při prodeji nemovitého 
majetku. Zastupitelé obce jeho vykonavatelé, kteří svým rozhodováním formou hlasování na sebe 
berou plnou odpovědnost ve vztahu k zákonům a jejich případnému porušení. Zastupitelé, kteří 
se rozhodli upřednostnit nejnižší nabídku, mají ze zákona povinnost toto rozhodnutí odůvodnit. 
Odůvodnění je nejvhodnější uvést například v usnesení zastupitelstva města.
Pro prodej za nejnižší nabídku hlasovali: Jiří Klepsa, Jaroslav Harvan, František Vrabec, Vlas-
tislav Voříšek, Jiří Hejčl, Ilona Kupková, Michal Friml, Kamil Mach, Věra Houfová, Petr Pálka, 
Miroslav Miller a Jaroslav Vojtěch.
Odůvodnění v usnesení uvádějí: Ilona Kupková je pro nejnižší nabídku pana Čániho z morálního 
práva, protože si podal žádost na odprodej jako první. Petr Pálka -  má to nejblíž ze svého místa 
bydliště na pivo a kam by dal pan Čáni kulečník a šipky. Michal Friml - pan Čáni má jako jediný 
z uchazečů živnostenský list opravňující podnikat v pohostinství. Miroslav Miller -  nájemce má 
předkupní právo a investoval do rekonstrukce.
Zásadní jsou následující fakta:
Jediným skutečným nájemcem dle platné smlouvy byl pan Petr Adamkovič. Nájemní smlouvu 
podepsal na dobu určitou od 1.8.2001 do 31.7.2009 a ve smlouvě se zavázal provést rekon-
strukce nájemních prostor. Nájemce pan Adamkovič investoval 540.000,- Kč a tato částka se 
umořovala v pravidelných měsíčních splátkách. V nájemní smlouvě se zavázal, že nemovitost 
nepronajme další osobě. Město nájemní smlouvu předčasně ukončilo z důvodu prodeje panu 
Čánimu.  Jak se smluvní strany dohodly na ukončení nájemní smlouvy není známo. Po sedmile-
tém pronájmu restaurace,  město nezískalo do městské pokladny ani korunu. Zůstala investice  
do objektu formou rekonstrukce v hodnotě 540.000,- Kč.
Město vyhlásilo záměr prodeje obálkovou metodou bez podmínek a kritérií. Dalo by se očeká-
vat, že vyhraje zájemce s nejvyšší nabídkou. Skutečnost je však zcela opačná. Restaurace i s 
pozemkem  byla prodána za nejnižší nabídku 430.000,- Kč panu Luďku Čánimu. Nový majitel tak 
dosáhl skvělého obchodního úspěchu. Městu Jaroměř se nevrátila  ani investice do rekonstrukce 
objektu. Dá se to shrnout tak, že město neprodalo, ale darovalo objekt restaurace a k tomu poze-
mek s výměrou 530 m2 jako bonus. Ignorováním nejvyšší nabídky 2,151.000,- Kč vznikla městu 
škoda ve výši 1,721.000,- Kč. Zastupitelé města dostali od zájemců s nejvyšší nabídkou dopis, 
ve kterém se uvádí, že o restauraci mají velký zájem, že ji chtějí provozovat dále ve službách 
pohostinství, vybudovat v podkroví penzion, v patře pizzerii a v přízemí renovovat restauraci.
I přesto se 12 zastupitelů rozhodlo prodat za nejnižší nabídku. Z uváděných důvodů byl tímto 
porušen zákon o obcích ve svém §39 a také naplněna skutková podstata trestného činu dle §255 
– porušení povinností při správě cizího majetku.
Dne 26.4.2009 jsme já Jiří Košťál a paní Monika Jirsáková, podali trestní oznámení k útvaru pro 
odhalování korupce a finanční kriminality, na výše uvedené zastupitele.
Zdá se mi, že místní samospráva obce, se zásadním způsobem vymyká standardním  kontrolním 
mechanismům. S odkazem na ústavně zaručené právo samosprávných celků je výrazně ome-
zena možnost státních orgánů ingerovat do rozhodování zastupitelstev a rad obcí v samostatné 
působnosti. A to se mi potvrdilo při osobních jednáních na ministerstvu vnitra, Odboru dozoru a 
kontroly veřejné správy. V současné době probíhá vyšetřování Policií ČR.

Jiří Košťál

Čo bolo, to bolo,
terazky ste

spisovaťelom,
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GE Money Bank
Generála Svobody 3, Broumov
Tel. 491 523 526

GE Money Bank
Sladovna 37, Jaroměř
Tel. 491 840 400

GE Money Bank
Kamenice 113, Náchod
Tel. 491 419 091

GE Money Bank
Masarykovo nám. 97, Police nad Metují
Tel. 491 541 170

Oprava chodníku ze žulové dlažby
ulice Otakara Španiela - rozpracováno (provizorní zasypání nedodělané dlažby drtí) 
Josefov - ulice Jiráskova, Lidická, Zd. Němečka, Jungmannova, Komenského

Vysprávka prašných komunikací drtí
Podklasní mlýn 
ulice Dolnopleská, Rasošská
ulice Wolkerova, Lužická 
ulice Moravská, Královédvorská 
ulice Okružní 

Oprava chodníku z betonové dlažby
ulice Otakara Španiela 

Ořez keřů a stromů s následným odvozem
ulice Palackého, Na Ptákách 
Na Nábřeží, u kostela Sv. Jakuba 
kruhový objezd pod náměstím 
Jezbiny u trafostanice 
Riegrovo náměstí

Úklid okolo kontejnerů na tříděný odpad, odvoz odpadu

Úklid listí mechanizací v Jaroměři a Josefově

Terénní úpravy kolem památného stromu u bývalé Tiby

Úklid parkovišť na Nábřeží, u Corada, VAM, Albieriho, Smetanova a Dr. Paula

Práce na odlučovači lehkých kapalin pro mycí rampu OLK-2/10 v areálu TSM
Oprava poškozených dopravních značek na kruhových objezdech  v ulici 
Náchodská (2x) a v ulici Hradecká (2x), dále v ulici Jezbinská u Hostince U slun-
ce, ulice 5. května, ulice Nádražní - ve všech případech se jednalo o vandalství 
(DZ poničeny, ukradeny).

Kácení 2 ks stromů v parku u školy Na Ostrově - smrk napaden kůrovcem, lípa 
napadena hnilobou již od kořenů. V obou případech stromy ohrožovaly bezpeč-
nost chodců.

Na náměstí ČSA v Jaroměři a v Josefově byly postaveny a ozdobeny vánoční 
stromy

Byla provedena inventura odpadkových košů a kontrola laviček, která zjistila, že 
dochází  ke značnému ničení laviček i košů.

Technici TSM Jaroměř
 Renáta Janečková — 01.12.2009

Činnost TSM v měsíci listopadu
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g VOLNÁ pracovní místa nejen okresu Náchod 
lze vyhledat na internetu na: http://portal.mpsv.cz. 
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci Úřadu 
práce Náchod, referát volných pracovních míst. Tel.: 
491 449 111

g Půjčky pro každého do 70 let věku.
Tel. 602 440 764

- skladovací prostory, 5 podlaží 2027m2, 2x rampa, výtah, Hradec Kr.            5.900.000,-Kč
- komerční nem. (administrativní), 2.NP, v Hradci Kr. 5 min od centra            7.900.000,-Kč
- komerční obj.s 6-ti byty přímo u náměstí ve Dvoře Král. na„pěší zóně         9.490.000,-Kč
- dr. byt 2+kk v Jaroměři (39m2), vše nové, linka, stěna, koupelna, výtah          949.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (65m2), Zavadilka, prostorný, lodžie, výtah, zeleň     1.157.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) „Na Ptákách“ - nová okna, podlahy, po rek.   1.150.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) „Na Ptákách“, splacen, před rekonstrukcí      1.040.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) s lodžii a výhledem, zd. jádro, Zavadilka        1.050.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (80m2), 2.p.,lodžie, zd.jádro, dobrá cena!                  1.099.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (78m2), lodžie, zd.jádro, nová okna, dobrá cena!      1.090.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (80m2), kuchyň s lodžii, prostorné, Zavadilka.           1.500.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Dobrušce, (cca 78m2), panel, lodžie, nová pl. okna                  1.250.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (44m2), Jaroměř, zv. přízemí, včetně pl. garáže, zděný              820.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (35 m2), Jaroměř, 4.p. panel, umakart, Na Obci!, udržovaný      770.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (31m2), N. Město n. M., zděný, po rek. 2.p., klidné místo           780.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (54m2), Úpice, zděný, výborný stav, balkón, centrum                 830.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (51m2), Jaroměř, nová okna, linka, zatepletí, 4.p.zděný!            970.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (55m2), Jaroměř, nový byt, vše nové, zděné, 1.p. Růžovka     1.290.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (86m2), Jaroměř, Cihelny, vše nové, okna, podlahy, zahr.       1.490.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (66m2), Smiřice,vše nové, pl.okna, podkrovní, 2.p.,zděný       1.490.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (74m2), Jaroměř, „Ptáky“, zděný dům, 3.p., lodžie, zeleň        1.299.000,-Kč
- byt 3+kk v OV v patře + 2 míst.v přízemí (2x70m2), klenby v Josefově u JA  1.560.000,-Kč
- byt 3+1v OV (76m2), Č. Kostelec, velký, zděný, u centra! posezení a dvůr     749.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (80m2), Jaroměř, Růžovka, prostorné!, zděný, zv. přízemí      1.350.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (97m2), České Meziříčí, balkón, zděné jádro, nová okna         1.290.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (110m2), Úpice, vč. garáže!, byt zděný k rekon., 2.p.               1.300.000,-Kč
- pronájem 3+1 (96m2) v Jaroměři, novostavba, nadstandard!        12.500,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem podnik.objektu v Jaroměři - ideal. sídlo firmy, sanatorium        40.000,-Kč/měs.
- novostavba RD 3+1 (70m2) + podkroví + zahrada 1900m2 v Zaloňově         2.800.000,-Kč
- novostavba RD 4+1, pěkné místo, zahrada 829m2, terasa, ve Slavětíně      2.490.000,-Kč
- RD o 3 bytech (2x 3+1,1x 2+1), krásný poz.1445m2, garáž, v Jaroměři       3.400.000,-Kč
- RD 5+1 (130m2), pozemek 942m2, novostavba ve Zvoli-Rychnovku           2.599.000,-Kč
- RD 5+1 ve V. Třebešově, pozemek 440 m2, po kompletní rekonstrukci         1.900.000,-Kč
- menší RD-chalupa 1+1, pozemek 536m2, u centra!, v Č.Kostelci                   490.000,-Kč
- menší RD 3+1, pozemek 1029m2, u centra!, vyž. úpravy, v Č.Kostelci           540.000,-Kč
- menší RD 3+1 s poz. 759m2, krásné místo, dobrá cena, B.Třemešná             950.000,-Kč
- luxusní RD (4+1, 2+1), 2 vchody, bazén, sauna, 862 m2, Dvůr Králové       3.500.000,-Kč
- RD (4+1) zahrada 340 m2, garáž, nová střecha, nutná rek. Dvůr Králové    1.850.000,-Kč
- chalupa - RD Velichovky - Hustířany, 4+kk, 532 m2, garáž, výhled na lesy 1.950.000,-Kč
- poloroubená a z části zd.chalupa 2+1 ve výb. stavu, 355m2, Machov           1.490.000,-Kč
- zahrada v Úpici, jižní stráň 535m2, el., voda, na pozemku chata                       215.000,-Kč
- lesní pozemek (1964m2), dále orná půda (8546m2) v Habřině u HK                 320.000,-Kč
- stavební parcela 2265m2 v Rychnovku u JA (voda a elektřina)                      380.000,-Kč
- st. pozemek v Hřibojedech (8km od DK a 10km od JA) 2345m2, lze rozdělit   199.000,-Kč
- st. pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda, pěkné místo      799.000,-Kč
- zděná udržovaná garáž o výměře 21 m2, nová střecha a okap-Josefov            55.000,-Kč

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

EVA  A  VAŠEK
ve svátečním pořadu

„Vánoční dárek od Evy a Vaška“
18. 12. 2009 v 18:00 hodin,

Městské divadlo Jaroměř

Řádková inzerce

g Koupím chlupu či RD v okolí Hradce či směr na Jaro-
měř či Jaroměře, zavolejte na tel: 775 777 073.

g Pronajmu zateplenou halu v okolí Jaroměře. Kon-
takt: 774 308 086.

g Koupím 2+1 nebo 4+1 v Jaroměři, spěchá, platím 
hotově, nabídněte na tel: 774 777 073 - děkuji.

g Sháním byt nebo dům ve Dvoře Králové či širokém 
okolí, ozvěte se prosím na tel: 774 777 072.

g Prodám pozemky na stavbu RD v Jaroměři.
Tel. 777 097 810
g Prodám dveře vchodové plastové vč. zárubně, 2 ks 
bílé a hnědé, částečně prosklené, PC 7 a 15 tis. Kč, nyní 
4800 Kč a 8800 Kč. Dále různá plastová okna a zahradní 
bránu a branku vč. sloupků a pletiva - levně. Vše nové, 
přebytky ze stavby. Přivezu zdarma. Tel: 777106709

g Pronajmu zařízený byt 3+1, v přízemí. Jaroměř - 
Rybalkova ulice. Volný ihned! Telefon: 491 812 386, 
723 079 967

KOČÁRKY
www.kocarky-jaromer.cz

g Hledáme šikovnou zdravotní sestru – zubní 
instrumentářku. Informace na tel. 774 950 147 
nebo 491 812 160.

g Spol. SMART nebankovní úvěry HOTOVOST 
AŽ DO DOMU. 775 855 911, 775 710 521.

g Poskytujeme nebankovní úvěry, HOTO-
VOST AŽ DO DOMU. 774 400 860, 775 710 521.

g Chcete potěšit originálním dárkem? Nabízím 
k prodeji vlastní tvorbu, dále malbu a kresbu na 
zakázku. Možnost portrétu lidí dle fotografie, 
obrazy a kresby na požadované téma. Tel.: 731 
459 250, www.hulkova.webnode.cz

Pořiďte si výhodné stavební spoření
nebo úvěr od Lišky!

Státní podpora až 3000 Kč.
Můžete spořit na cokoliv pro sebe i své děti.
Úroková sazba úvěru ze stavebního spoření již od 3,7% ročně.
A řada dalších akčních výhod na Vás stále čeká u Lišky.

Máte již smlouvu s Liškou? Výborně.
Přijďte se poradit, jak ji nejlépe využít.

Jednička v bydlení a finanční jistotě.

Chcete se informovat?
Potřebujete se poradit?

Volejte! Mobil: 775 331 515

Radoslav Všetečka
Finanční poradce ČMSS

Kancelář: Palackého 174, Jaroměř
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V O L N Á  pracovní místa
nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod, referát volných pracovních míst.
Tel.: 491 449 111

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel./fax: 499 622 522, 499 622 257
email: info@tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

kompletní nabídka na   www.tana.cz

Okres:

Náchod
Okres:

Náchod

OBEC: Jaroměř
DK03207

Cena: 4.190.000,- Kč

Nadstandardní zrekonstruovaný
byt 4+1 v centru města Jaroměř. 

1.patro zděného domu,
celková plocha jednotky 193,4 m2. 

Zahrada a parkoviště k užívání.

Telefon: 728 451 040 Telefon:  606 638 567

Družst. byt 5+1 v klidné části obce 
Jaroměř (Na Zavadilce) o celkové ploše 

92,5 m2, umístěný ve zvýšeném
přízemí panelového domu.

Ideální dopravní napojení, obchody
a služby, hřiště v přímém dosahu.

OBEC: Jaroměř
DK03219

Cena: 1.490.000,- Kč

Samostatný RD s bytem 4+1 (5+1) 
se zahradou a zděnou kolnou
v klidné části města Jaroměř

(20 km Hradec Králové).
Pozemky:969 m2.

2.676.000,- Kč

Telefon: 728 451 040
DK02021

Velký rodinný dům s bytem 7+1, 
prodejnou a zahradou

v centrální části města Jaroměř. 
Možno rozdělit na 2 byty.

Pozemky: 428 m2.
4.900.000,- Kč

Telefon: 728 451 040
DK02174

Koupím byt v Jaroměři a okolí.
Rychlé jednání.

Tel.: 724 077 752

Koupíme rodinný dům v dobrém
stavu a za rozumnou cenu

v Jaroměři a okolí. Tel.: 606 649 024

Novinka

Cestovní  Kancelář

Více informací na www.m-tour.eu
Nám. ČSA 16, Jaroměř, tel. 491 812  400

info@jaromer-josefov.cz

UŽ  JE  TO  TADY!
Katalogy léto 2010

a s nimi spousta slev na první moment.
V plném proudu je prodej zájezdů last moment

k moři a za exotikou.
Ale také milovníci lyžování a zimních radovánek
si přijdou na své např. v Rakousku a Švýcarsku

s dopravou z Jaroměře!

Hledáte vhodný
VÁNOČNÍ  DÁREK?

Rádi Vám vystavíme dárkový poukaz
na zájezd dle Vašich představ.


